[bookmark: bookmark17]KLAUZULA ZGODY NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH
Przyjmuję do wiadomości, że:
· Administratorem danych osobowych jest: Wójt Gminy Jarczów, mający siedzibę w Urzędzie Gminy Jarczów, ul. 3 Maja 24. 22-664 Jarczów, tel. 84 663 45 19 , e-mai urzędu: ug@gmina-jarczow.pl
· Administratorem danych osobowych jest Inspektor Ochrony Danych kontakt:iod@gmina-jarczow.pl
· Pełna treść dotycząca przetwarzania danych osobowych jest dostępna pod adresem: https://www.gmina-jarczow.pl/
· Zebrane dane osobowe będą przetwarzane przez administratora danych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu realizacji zadań wynikających z realizacji zapisów ustawy z dnia 9 października 2015 r., dotyczących funkcjonowania Komitetu Rewitalizacji.
· Zebrane dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom publicznym uprawnionym do przetwarzania danych osobowych na podstawie przepisów powszechnie obowiązującego prawa oraz podmiotom przetwarzającym dane osobowe na zlecenie administratora w związku z wykonywaniem powierzonego im zadania w drodze zawartej umowy, np. dostawcom wparcia informatycznego.
· W odniesieniu do moich danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO - na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do moich danych osobowych - na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania moich danych osobowych - skorzystanie przez osobę, której dane dotyczą, z uprawnienia do sprostowania lub uzupełnienia danych osobowych, o którym mowa w art. 16 RODO, nie może skutkować zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą, a także nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników - na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO. Wystąpienie z żądaniem, o którym mowa w art. 18 ust. 1 rozporządzenia RODO, nie ogranicza przetwarzania danych osobowych po zakończeniu kadencji członka Komitetu Rewitalizacji - prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznam, że przetwarzanie moich danych osobowych narusza przepisy RODO.
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